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Kamervragen Tseggai en de Hoop (GroenLinks-PvdA) 
over woondiscriminatie mbo-ers

Aanleiding
Op 25 januari jl. hebben de leden Tseggai en de Hoop (GroenLinks-PvdA) aan de 
minister van Onderwijs, Cultuur en u vragen gesteld over het bericht 
‘Woondiscriminatie: Studentenhuis vaak niet beschikbaar voor mbo’ers’. Over dit 
onderwerp zijn op 25 januari jl. ook door de leden Beckerman (SP) en Paternotte 
(D66) vragen gesteld. De antwoorden op deze laatste vragen zijn conform het 
verzoek van Beckerman en Paternotte voor het debat ´Staat van de 
Volkshuisvesting´ van 31 januari jl. naar de Tweede Kamer gestuurd. De 
antwoorden op de vragen worden gelijktijdig voorgelegd aan de minister van 
OCW.

Geadviseerd besluit
Akkoord te gaan met bijgaande beantwoording en, na akkoord van de minister 
van OCW, verzending hiervan aan de TK.

Kern
De vragen hebben betrekking op mbo’ers die geen toegang krijgen tot 
studentenhuisvesting. In de beantwoording wordt aangegeven dat de minister 
van OCW en u streven naar een gelijkwaardige behandeling van mbo en ho 
studenten, dit moet ook voor huisvesting gelden. 

Toelichting
U geeft aan dit nogmaals onder de aandacht te brengen bij de partners van het 
Landelijk Actieplan Studentenhuisvesting (LAS). Ook zal u mede namens de 
minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap op korte termijn advies vragen 
aan het College voor de Rechten van de Mens over de wenselijkheid van een 
verbod op onderscheid naar opleidingsniveau in de Algemene wet gelijke 
behandeling (Awgb).

Politieke context
Tijdens het commissiedebat ‘De staat van de Volkshuisvesting’ van 31 januari 
hebben de leden Paternotte (D66) en De Hoop (GroenLinks-PvdA) aandacht 
gevraagd voor de toegang tot studentenhuisvesting voor mbo-studenten. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
Motivering
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In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.




